绿化行业协会简报

第7期 (总第129期)

无锡市绿化行业协会秘书处

2023年5月21日



协会组织赴连云港参观省园博会

第十二届江苏省园艺博览会 4 月 26 日在连云港开幕, 自 2000 年以来, 我省园艺博览会已成功举办 11 届。通过园博会的园林园艺汇



聚流省绿计设得体升效了城和,园化和水到。,促我市交我林设建平整提有进省的

功能品质提升和人居环境改善, 江苏也因此成为获得最多国家级生态园林城市的省份。本届园博会围绕"山海连云·丝路绿韵"主题, 呈现出"文化园博、健康园博、低碳园博、多彩园博和活力园博"的精彩画面。园博园选址连云港市海州区云台农场, 分为"山海韵""丝路情""田园画"三大片区,设20个展园,着力打造集园艺博览、生态休闲、互动体验等功能于一体的生态园林和区域官游空间。

5月17日, 我协会组织成员单位前往连云港参观省园博会,来自45家单位的老总、项目经理、技术人员等60余人参加了观摩活动。

在参观过程中,大家感受到省园博会是基于连云港市国际化海港中心城市和"一带一路"交汇点重要城市的总体定位,充分利用基地自然禀赋和优越条件,践行公园城市建设理念,凸显山海港城地域特

色及"丝路"特征,突出园林与园艺、生态与文化、绿色与科技的融

合创新,探索沿海盐碱土壤改良与植物种植技术,打造集园艺博览、生态休闲、互动体验等功能于一体的城市生态园林和区域宜游空间。

协会理事单位 ——江苏锡洲园林 建设有限公司承担 了省园博会无锡展 园的施工布展建设



任务, 平锡金总经理在现场为参观人员作了专题介绍。无锡园以"江南丝韵"为主题, 以《从"一片桑叶"到"丝绸之路"故事》为文化主线, 通过"桑"、"蚕"、"丝"、"绸"四个主题区域, 全面展



家还游览了连云港海上云台山的风光。

示了桑蚕丝绸产 业和文化内涵。

18 日上午, 大

(秘书处)

简讯:

5月20日上午,由无锡市绿化行业协会和无锡市园林技工学校 联合组织的园林绿化工高级工培训班开班,本次培训班共有60余名 学员参加。